《二十四小时》陈坤被乌龙淘汰

"大魔王"韩庚套路深

据搜狐娱乐由浙江卫视打造的大型原创连续剧悬念式户外真人秀《二十四小时》第二季,每周五10时正在热播。在第四期节目中,六位时空水手陈坤、韩庚、吴磊、大张伟、董力、周游来到美丽的泰国普吉岛,携手吴昕、张俪、张檬寻找"海之女神"的信物"勇士的扇子"。

在本期节目里,嘉宾们可以自己选择卧底或是平民的身份,一场大混战拉开帷幕。不按套路出牌的陈坤明明是"平民",却欢乐自称"特殊身份",惹得吴磊将其乌龙淘汰。"大魔王"韩庚全程运筹帷幄,各种招数纷纷上演:暗中观察、安排战略、套路众人、体能开挂……实力演绎"游戏大魔王"是怎样炼成的。更有精彩的"泰拳争霸",大张伟爆发"小宇宙"撕掉"体力困难户"标签,网友感叹:看大张伟赢体力游戏的心情,不亚于国足获胜。

节目播出当晚,主话题#二十四小时#登上微博热门话题总榜第一、综艺榜第一、疯狂综艺季第一,并持续在榜。截至发稿,节目话题阅读量突破29亿,热度居高不下,好评不断。

韩庚素来有"游戏大魔王"的称号, 并经常让导演们头疼不已。本期节目中他 选择了平民身份,并将一个心思缜密、智商



体力齐开挂的"大魔王"演绎的淋漓尽致。 在海上滑翔伞任务中,韩庚两度落海却面 不改色心不跳,淡定地在天上和水里串好

了十颗珠子。随后又化身军师,在"海上灌 篮高手"游戏中给大家排兵布阵,最终打破 僵局取得胜利。

2017 上海电视剧制播年会隆重举行

王建军:布局影视全产业链

据搜狐娱乐 由上海广播电视台主办、SMG影视剧中心承办、上海电视艺术家协会协办的 2017 上海电视剧制播年会,26 日在沪隆重举行。作为电视剧行业一年一度的盛会,本次制播年会汇集了来自全国广电系统、电视台、500 多家影视公司的千余名嘉宾。

2016年,在网络与电视台、各大卫视之间竞争和合作关系进一步深化的潮流中,SMG聚焦精神气质,打造价值高地,制作、采购、编播了一批优秀的电视剧作品。上海广播电视台台长、上海文化广播影视集团有限公司总裁王建军在年会致辞中指出,能够在过去一年取得这样的成绩,和SMG始终坚持以

创作优秀作品为中心、以购播精品剧目为导向的方针密不可分。

顺应着产业发展的潮流,2016年,SMG 影视剧中心积极开拓了周播剧场,打响了"第 一周播剧场"的品牌。2017年,面对风云变幻 的媒体竞争,SMG 将继续加大影视剧采购投 人,继续优化产业布局,继续支持影视剧中心 坚守媒体责任,采购、编播更多能够体现精神 气质和价值高地的电视剧,重点做好党的"十 九大",庆祝"建军90周年"和"香港回归20 周年"宣传期电视剧购播工作。王建军提出, 2017年 SMG 在价值引导和产业提升方面将 有两个重大举措: 一是坚守文艺审美理想,坚决反对"唯收视率",开展以品质评价为核心的综合评价,内容包括思想性、专业性、创新性、融合力四个方面。二是建设产业基地,布局影视全产业链,构建互联网时代的影视产业生态,实现业务体系、商业模式、体制架构的整体转型。

同时,她还向在座业内人士透露,由 SMG 发起设立的 "SMG 创新和创业投资基 金"已经完成了注册和资金的募集,三月就将 开始运作。这支基金旨在通过资本的手段,进 一步支持内容生产和内容制作企业的成长, 给予影视剧的创作和生产更大帮助,促进影 视产业的繁荣。

黄晓明自认"妈宝男"

据搜狐娱乐上周日,江苏卫视播出的《我们的挑战》"关爱特辑",一向以"宠妻狂魔"、"模范孝子"、"霸道总裁"形象示人的黄晓明,却被心理医生贴上了"妈宝男"的标签,黄教主对此还非常认可,"黄晓明 妈宝男"一时引发观众热议。

本期《我们的挑战》,节目组给挑战兄弟团的六位嘉宾做了一次深度的身体、心理体检。在心理测试环节,有一项是"沙盘测试",即测试者在众多模型中,挑选出自己喜欢的

摆放在沙盘上,心理医生再据此分析。黄晓明是兄弟团中沙盘模型最丰富的,有公主有庄园等,当VCR播出时,在场的兄弟都惊呆了!

心理医生说, 黄晓明在模型前足足徘徊了20多分钟, 是兄弟团中耗时最长的一个, "所以我给你的标签是'妈宝'!"对于心理医生扣上的帽子, 黄晓明意外表示欣然接受, 连连点头称是。

尽管黄晓明对"妈宝男"这个标签非常认同,可观众却炸开了锅。有观众说,黄晓明可

不像"妈宝男",他对老婆baby是真的好到骨子里了。有观众也据此进一步分析了亲密的亲子关系,对人际交往和婚姻的影响。有一句话叫"亲密是教养的起点",黄妈妈和黄晓明关系亲密,这种良好的亲子关系,让黄晓明一直很有爱心和教养。黄晓明做慈善,疼老婆,都和黄妈妈的言传身教分不开,只有在爱的滋养下长大的孩子,才会心中充满爱,更好的去爱别人。所以,不少女性观众纷纷表示"像黄晓明这样的'妈宝男',请给我来一打!"

王千源、刘诗诗再度携手

《黎明决战》中演绎反目成仇

据搜狐娱乐《黎明决战》将于3月3日登陆北京卫视,该剧由执导过《黎明之前》、《咱们结婚吧》等多部优秀作品的著名导演刘江,携手"金牌编剧"林和平共同打造,并邀请到了王千源、刘诗诗、曹炳琨、张晞临、任正斌、屠洪刚等实力派演员的加盟。

该剧讲述了1946年,程樯(王千源饰)率领部下接管哈尔滨伪满警察局,出任公安局局长一职,就任后带领公安战士与国民党抢夺板垣军火,在过程中,发现自己的昔日恋人宋红菱(刘诗诗饰)的真实身份竟是国民党特

务,不愿放弃的他,用行动感动了宋红菱,并 在宋红菱的协助下,平息了八二八暴动,保卫 哈尔滨的故事。

剧中除了有令人期待的抢夺军火大戏, 还讲述了新中国第一代公安战士们,为了将 城市治理得井井有条,老百姓能够安居乐业, 首次采用户籍科、联防制度等城市管理办法 的历程。

凭借着电影《钢的琴》中父亲陈桂林一角 斩获东京电影节影帝奖项的王干源,在二十 多年演艺生涯里,成功塑造了许多类型不同

的角色。近几年主战电影市场的王千源,此次 回归荧幕出演电视剧,在剧中扮演了睿智沉 稳、充满正义之气的公安局局长程樯,一边与 掌握重要情报的狡猾的金宇轩周旋,一边与 "前恋人""女特务"刘诗诗虐恋纠葛。虽说王 干源在剧中一直忙于应付各类敌人保卫哈尔 滨,感情戏却也不少。除了宋家两姐妹都倾心 于他,身边的助手也对他仰慕已久,满满的桃 花也让这个在荧幕上鲜少出演感情戏的大男 人,在采访时开玩笑说:"美女太多了,都没办 法集中拍戏。"

殷桃演绎创业精神

据搜狐娱乐 近日,都市商业精品大戏《鸡毛飞上天》在人民大会堂举行开播发布会,导演余丁携主演殷桃、陶泽如、高姝瑶、张佳宁、花昆、程实、张兆辉、林伊婷等众主创,悉数亮相出席了本次发布会。

将于3月3日登陆江苏卫视的《鸡毛飞上天》,响应"大众创业、万众创业"的时代精神,以陈江河和妻子骆玉珠的感情与创业故事为主线,讲述了三代人立足义乌放眼全球,既艰辛曲折又充满激情的创业史和情感史,带领观众再度重温上个世纪七八十年代,难以忘怀的激情燃烧的岁月。

作为《鸡毛飞上天》的导演,余丁认为"这个年代电视剧都是为了挣钱,而这部剧则充满正能量,我接到这个戏被深深感动,于是决定放下手中的戏接拍《鸡毛飞上天》。"谈到演员表演,他认为张泽、殷桃非常投入,他们在有限的档期内,紧锣密鼓争分夺秒讨论剧情揣摩角色,体现了演员应有的职业素养。

面对导演的称赞,殷桃表示,"非常喜欢这个角色,是我近些年演过角色最喜欢的,所以投入也最多,当时有领导提出,希望大家演绎一个有筋骨的角色,我也是以这个为目标在用心演绎的。"剧中殷桃演绎了跨越40年的变迁,她觉得第一次演60岁的老人压力比较大,和张译多次讨论角色的塑造,定位上与张译饰演的陈江河大智慧和骆玉珠正好相辅相成。

《最强大脑》呼吁 尊重科学成果



据搜狐娱乐上周五晚,在江苏卫视播出的《最强大脑》中,魔方速拧选手王鹰豪以绝对优势完胜对手,被粉丝称为"整容般的实力",强势圈粉女神刘嘉玲,更吸引了大批"迷城"的关注。

魔方盲拧项目中引入"听音盲拧"的新规则,引发有关规则与公平的讨论。Dr.魏回应质疑:"我们与国际常规赛制一般不相同,在脑力竞争的过程中,也需要兼顾观赏性。我们科学家团队和栏目组合作,就是为了维持公正和科学。"主持人蒋昌建也在现场呼吁,尊重节目组的努力付出:"希望大家能在科学、理性提出意见的同时,多倾听制作团队的声音,看看他们经过了多少深思熟虑,他们的心扉敞开的时候,希望你们也看一眼"

王佳宇作为速拧项目的参赛选手,也再 三肯定比赛的公正性:"就拿速拧项目来说, 规则是非常合理。既然比赛的过程是公正公 平,项目是合理的,输赢是很正常的事情,有 赢家就会有输者。"

《中国式相亲》 第二季正式筹备

据网易娱乐上周六晚,《中国式相亲》以3对嘉宾成功牵手的战果,为第一季的收官之夜,划上了圆满的句号。

10 期节目,2 个多月的时间里,整整有 20 对男女嘉宾成功牵手,正正是应了一个 "十全十美"的完结。根据节目组透露,有不 少成功牵手的嘉宾,在台下展开了认真沟 通和相处,很快成为情侣的也不在少数,这 在当下相亲类节目中堪称高效。

不仅是促成了 20 对良缘,在《中国式相亲》的舞台上,家长与子女两代人的婚恋观、家长的爱情婚姻经验等,都得以展示并碰撞,引发了观众的深切思考与广泛共鸣。《中国式相亲》第一季完美完结,第二季也进入了正式筹备。